SOSYAL SORUNLAR

1- 1960’h yillarda neugarten ve 6grencileri tarafindan ortaya konulan belirli
bir yasa iliskin beklentisi ile gercekte o yasta yapilan eylemler arasinda
yiiksek diizeyde iligskin oldugunu savunan goriis asagidakilerden
hangisidir?

Cevap: Yas normlari.
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Cevap: Bireyse yoksulluk

8- Uretim faaliyetlerinde kullani an insan gucune ------ denir.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yeri agagidakilerden hangisi dogru
sekilde tamamlar.

Cevap: Emek.



9- Asagidakilerden hangisi bagimh niifus grubunda yer alir?

Cevap: 15 yas alti ve 85 yas uisti niifus

10- Yoksul olarak kabul edilen toplam niifus icinde kadin toplumsal
cinsiyetine sahip bireylerin yoksul niifus igerisinde erkek toplumsal
cinsiyetine sahip bireylerden fazla olmasi durumunda ne ad verilir?

Cevap: Yoksullugur
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Cevap: Konutla delleri diger Ulkelere erilere gore
belirlenmektedir. .

16- insan haklarinin biitiiniinii tek bir sepette toplayan yegane metin
asagidakilerden hangisidir?

Cevap: insan haklan evrensel bildirgesi.



17- Asagidakilerden hangisi mekansal ayrismanin nedenlerinden biri
degildir?

Cevap: Kiiresellesme.

18- ilk sosyal konutlar hangi ililkede yapiimistir.

Cevap: ingiltere
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Cevap: Sosyal ade

25- Asagidakilerden hangisi yapabilirlikler yaklagiminda konu edilen gevrim
faktorlerinden biri degildir?

Cevap: Kisinin aile igcindeki konumu.



26- Asagidakilerden hangisi sismondi’ye gore emekle sermaye ve (anamal)
birlegsime saglayincaya degin devletin uygulamasi gereken sosyal
politikalardan biri degildir?

Cevap: isci sinifi 6zde esitliginin saglanmasi.

27- Asagidakilerden hangisi barinma sorununun nedenlerinden degildir?
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34- Bir A lilkesinde insanlarin belli bir diizeyde mal ve hizmete erigimi igin
gereken gelir diizeyi 800 dolar olarak hesaplanmig ve bu baglamda
tilkenin %20’sinin yoksul oldugu belirlenmistir.

Buna gore A iilkesindeki yoksul grubun oraninin hesaplanmasinda
yararlarindan yoksulluk tanima asagidakilerden hangisidir?

Cevap: Goreli yoksulluk
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Cevap: Hollanda.



41- Kiiglik yaslardan itibaren kiirek gekme antrenmanlarini yapan ve gerekli
materyallere sahip olan Kerem akarsu veya denizin olmadigi ildeki
tiniversiteyi kazanmis ve bu nedenle kiirek gekme antrenmanlarini
yapamaz duruma gelmistir.

Buna gore Amartya sen tarafindan tanimlanan ve Kerem’ in kiirek
cekmek i¢in sahip oldugu yeterliliklerin faydaya ¢evrilmesini engelleyen
cevirim faktorii agsagidakilerden hangisidir?

Cevap: Fiziksél gevre farkliliklan
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Sosyal konut Ie karidaki ifadelerden‘hangisi/hangileri dogrudur?
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Kurami ‘ nin dnciisii agsagidakilerden hangisidir?




